3aaayda A. Cnucok kBaapaToB

[lo naHHOMY uenoMy yncny N pacrnevyatanTe BCe KBaapaThl
HaTypanbHbIX Yncen, He npesocxoadwme N, B nopaake Bo3pacTtaHu4.

BxoaHble AaHHble
BBoAUTCA HaTypanbHOE 4YnCno.

BbiXOAHbIE AaHHbIE

BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

BXOAHblE AaHHble
50

[TpMepbl n = int (input())
i=1
while 1 ** 2 <= n:

] T
BbIXOAHbIE AAdHHbIE print (1 2)

14916 25 36 49 Lot n = dint (input ()
X=1**20
while x <= n:
[Mpunaymatb 6onee acbdekTMBHOE peLleHne, rge F’fftf)
I**2 OyneT BblMUCNATL POBHO 1 pa3 3a 1 war unkna T

Ceunyac e 1**2 BblducngeTcs apaxabl 3a 1 war
uukna (B ycnosumn while n BHyTpu print)



